

“韩战”没放弃，“伊战”继续拼

世界杯预选赛国足今晚“福地”迎战伊朗

9月6日晚19时35分,2018世界杯预选赛亚洲12强赛第二轮赛事将展开,中国男足将坐镇沈阳奥体中心对阵伊朗队。在昨日举行的赛前发布会上,国足主帅高洪波表示,6日的比赛肯定要力争战胜对手;伊朗队主教练奎罗斯表示,此次比赛的目标就是全取三分。 新华社综合

高洪波:全力争胜

高洪波感谢了球迷。“我们客场与韩国的比赛,球迷给球队带来很大勇气和斗志。据说明天球迷非常多,希望他们继续给我们加油助威。”

谈到比赛目标,高洪波说,作为主教练,争胜是第一位的,每场比赛都会力争战胜对手,怎么战胜,需要把过程做好。

身为前锋的武磊在中韩之战中错失了几次机会,外界认为他背负了较大压力,但高洪波不这样认为。他说:“武磊26岁,从成长经历来讲,他经历了很多次大风大浪,心理成熟已经建立起来了。”

对于年仅19岁的张玉宁在今天是否有出场机会,高洪波表示:“对于25名备战球员肯定会同等对待,不管年龄大还是小,毕竟大家的目标是一致的,所有人随时都要做好准备,明天中午23人名单将会出炉。”

伊主帅:全取三分

当被问及对哪些中国球员比较关注时,伊朗队主教练奎罗斯说:“12强赛只打了一场,因此每个队都还有很大机会,中国队很强,明天的比赛会非常困难,中国队的武磊、于海、郑智都是非常好的球员,但我更关注自己的队员,我们的目标就是全取三分,不管在哪里比赛,跟谁比赛,我们的目标都是获取胜利。”

奎罗斯对中国队留下很深刻的印象。他说:“我们看过中国队的比赛录像,比较了解高指导(高洪波),中国队是一支有决心、注意力很集中的球队,进攻和防守都很快。我在(12强赛中国队)对阵韩国队的比赛中,中国队在0:3落后的情况下很快扳回两球,而且非常有机会扳平或获胜。中国队在精神上非常强大。”

奎罗斯说,这只是12强赛的第二场,每一场比赛都像是决赛一样,他们会全力以赴,“明天的比赛将会很困难,我希望明天我的队伍是表现更出色的队伍,踢更好的足球,希望我们的队伍能做到这一点”。

奎罗斯认为,中国队和卡塔尔队从小组出线的几率最大,而且中国目前对足球的投资很大,足球环境很好。



中伊主帅都看好武磊

贺信

文一篮球俱乐部:

欣闻安徽文一篮球俱乐部在2016NBL全国联赛中,全体运动员顽强拼搏,以坚定的意志品质、精湛的技术水平、良好的精神风貌,勇夺联赛冠军,这是安徽职业篮球的首个冠军,为我省争得了荣誉,谱写了我省体育发展新篇章。我们谨向文一篮球俱乐部全体运动员、教练员和工作人员表示热烈祝贺!

你们的胜利,为我省体育发展带来极大的激励和鼓舞,也为我省转变体育发展方式,加快建设体育强省注入了新的动力。希望你们以此为契机,发扬成绩,锐意进取,进一步加强俱乐部和队伍建设,继续探索新形势下发展职业篮球的道路,为安徽体育事业发展再立新功!



安徽省体育局
2016年9月5日

《海洋》导演新作《地球四季》将上映

星报讯(记者 吴笑文) 凭借《微观世界》、《喜马拉雅》和《迁徙的鸟》,纪录片大师雅克·贝汉在全世界范围内名声大噪。此后,他持之以恒地进行自然系列的创作,《海洋》和《地球四季》将其创作领域扩大到了“天·地·人·海·时空”,构成了一个更加完整和谐的自然生态观。昨日,《地球四季》片方发布了首支幕后制作特辑。该特辑曝光了纪录片拍摄的幕后故事,导演携制作团队独家揭秘亲近动物的方法,匠心独具的拍摄技术和不避劳苦的制作过程令人叹为观止。《地球四季》作为一部自然电影大片,对于拍摄中的重点和难点,导演坦言:“首先要融入动物的世界,并被它们接纳,毕竟动物们才是主角。”

据悉,这部影片也即将于近期在中国上映。

全国拔河锦标赛 马鞍山举行

星报讯(吴盼 记者 张发平) 9月3日晚,2016年全国拔河锦标赛开幕式在马鞍山市秀山湖中心广场举行。来自全国各地的14支代表队,200余名运动员、教练员和裁判员参加了此次比赛。

本次大赛是马鞍山市第一次承办全国拔河锦标赛。比赛分为室内(硬地)和室外(草地)两个项目。经过角逐,鞍钢矿业获得公开组女子500公斤级第一名,鞍钢炼钢获得公开组男子600公斤级第一名,马鞍山市拔河协会获大众混合组600公斤级第一名。

本周末,在黄山书会与作家相遇

吴晓波来合肥不谈经济谈“浪费”



“文化进万家 共筑中国梦”
第三届安徽文化惠民消费季
British People Culturally To Build The Chinese Dream The 3rd Anhui Cultural Goods For The People Campaign
2016.8.26—2016.11.26
享受文化 美好生活

星报讯(记者 吴笑文) 9月10日至11日,作为第三届安徽文化惠民消费季重要活动之一,“2016中国黄山书会”将在安徽国际会展中心B区3号馆举行。书会的重头戏,作家和文化名人们已经邀约完毕。

昨日记者获悉,本届书会的首场交流活动的角是财经作家吴晓波,他将为到场的读者解读他视角中的“浪费”。在两天的活动里,法医秦明,北大双胞胎苑子文苑子豪,呼格吉勒图案报道者、新华社记者汤计将分别为安

徽读者解读当下的社会形势。

激荡三十年,大败局,蓝狮子,吴晓波频道……提起吴晓波,这些关键词就像弹幕一样自动弹出。但是,在2016中国黄山书会现场,吴晓波居然没有重点推介他从经济学角度写作的作品,而是带来了一本有着散文风格书名的图书——《把生命浪费在美好的事物上》。

是什么让因财经写作闻名的吴晓波钟情于“浪费”?文人善于把酒话文章,吴晓波又因为什么而卖起了杨梅酒?9月10日上午9:30~10:30,在黄山书会主会场,吴晓波会用什么样的视觉来解读他心目中的“浪费”?他真的会绝口不提社会经济发展趋势么?这些疑问,将在书会现场得到解答。

另悉,9月11日的不同时间段,秦明、苑子文苑子豪、汤计也将在黄山书会现场约您“阅读”百态。

安徽将扶持服装家纺自主品牌建设

星报讯(本报记者) 市场星报、安徽财经网记者从近日召开的安徽省服装行业组织联席工作会议上了解到,9月底前后,省政府将配套出台《关于推进消费品工业“三品”专项行动营造良好市场环境的实施意见》,大力扶持自主品牌建设,组织开展服装家纺自主品牌培育工作,全面提升“皖商、皖企、皖品”新形象。

据介绍,5月26日,国务院办公厅印发《关于开展消费品工业“三品”专项行动营造良好市场环境的若干意见》(国办发[2016]40号),部署开展消费品工业增品种、提品质、创品牌“三

品”专项行动。工业和信息化部印发了2016年度“三品”专项行动实施方案,主要有开展消费品工业“三品”战略示范试点、国际对标和品质对比活动、组织行业协会编制《升级和创新消费品指南》,在服装、制鞋行业推行个性化定制模式。

此外,《实施意见》还明确了落实“三品”专项行动的保障措施:利用政策资金,支持消费品企业加强产品创新、数字化车间建设、质量提升和品牌培育,加强“精品安徽”网络服务平台创建等。有条件的地方要加强对改善消费品供给能力的财政支持。